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Tujuan
Pembelajaran

» Menerapkan Konsep Logaritma sesuai dengan
Karakteristik Permasalahan dalam Soal
» Menyajikan Penyelesaian Masalah Logaritma Sesuai

dengan Karakteristik dalam Soal
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Detinisi Logaritma:

Bentuk Umum:

a*=b < “logh=p
Dengan a = Bilangan Pokok/Basis
b = Numerus
p = Hasil dari Logaritma

Catatan:

Khusus untuk bilangan Pokok/Basis = 10, maka tidak perlu ditulis

uaLIVEWORKSHEETS



Perhatikan Video Berikut:
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Latithan Soal 1:

Ubahlah Bilangan berpangkat berikut menjadi bentuk logaritma:

a. 5=125 & “logl25=3

.1 1
b- 7 = — l — =
n - "By

la] s

1
C. 32° =2 & log2=—
5

d. 10°=10000 & log =4
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Sifat-sifat Logaritma

» Logaritma Satu

a. 6'=6 & ‘log6=1
b. 5'=5 & ‘log5=1

- a
Simpulan : “loga=
» Logaritma Nol

a. 12°=1 & Mog1=0
b. 2°=1 & Zogl=0

Simpulan : “logl=
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» Logaritma Pangkat Numerus

a. 5°=125 & ‘log125="log5’ =3
Dengan log 5° =3"log 5

b. 10°=100 < og100=""log10
Dengan '*log10° =2"’log 10

c. 210g81=210g3: = I 0g3

Simpulan : “log b” = “log b

» Logaritma Pangkat Basis dan Numerus

3
. =N T 3zlog8=rlog23=-§—
Dengan *'log 2° --é—:log 2

b. 1og 25=5 log5° = T-610g5

Simpulan : ﬁl"g b = —“log b
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» Logaritma Penjumlahan

*log4+“log 9+°log 6 ="log(4-9-6)

log 4 + log 25 + log 10

—5103

=*log6° (Sifar3)
=3flog 6 (S{farl)
=3.]0

-

=tog(4-25- )
=log [

=log10® {Sifat3}

= logl0 {Sifar)
-..1

=3
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» Logaritma Pengurangan
"log 490 "log S~ log 2 -’m[%)

="log 49

="log 7" {Sifar3)

= "0g7 {Sifarl)
-2-I

-u

‘log 54-"log4-"log = ="log| —
2 4_1

2

=log|

=*log3™  {Sifar3)
=3%l0g3 {Sifar1)
-3-

-
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